

## 分享父爱母爱,看《钢的琴》郑州首演

### 三宝音乐剧又一力作登陆河南艺术中心

### 40张门票连抢两天,参与就有机会获得价值280元的入场券

#### 音乐剧看点

#### 根据同名电影改编而成

这部根据同名电影改编而成的音乐剧《钢的琴》，汇集了三宝、关山等诸多实力非凡的主创人员，以他们独到的理解和舞台形式的诠释，再现2011年的国产口碑第一片。《钢的琴》讲述了国有钢厂工人陈桂林下岗后，前妻小菊不堪生活重负，跟随有钱的商人而去。在争夺女儿抚养权的问题上，女儿提出谁能给练琴的她买一架钢琴就跟谁走，但对于下岗后组建了一支婚丧乐队浑浑噩噩维持生计的陈桂林来说，只能和工友们依靠仅有的双手，艰难地造出了一部“钢”的琴。

#### 舞台上建起的国有钢厂

此次《钢的琴》的舞台设计，给人第一感觉就是震撼。如何在有限的场地再现钢厂车间的景象，本是留给舞台剧的难题，然而在舞美设计者的手中，变成了化腐朽为神奇的亮点。一个前景横跨16米、进深近20米的工厂布景形成强烈的视觉冲击力，两侧高达9米的厂房墙壁金属质感强烈，灯光进一步加强场景的层次和纵深，让坐在台下的观众身不由己被这幽暗的“工厂”所吞噬，想象曾有的热火朝天和如今的荒凉颓败，想象每个微茫生命的悲欢离合在其中激荡。

一部电影《钢的琴》以文艺情怀掀起一波热潮；一部话剧《钢的琴》让观众笑着感动；如今，一部更文艺更煽情的音乐剧版《钢的琴》将重磅出击，开启全国60场巡回演出。这部由“中国音乐剧教父”三宝作曲、著名编剧关山作词的巨制，将于12月14日起在河南艺术中心连演4场。郑州19楼联合河南艺术中心在这寒冷的冬季为郑州19楼网友送出一份音乐饕餮之夜，40张演出门票于12月5日、6日派送网友，亲们只要参加抢楼就有机会获得一张价值280元的演出门票。

#### 我要抢票

【抢票时间】12月5日、6日

【抢票楼层】12月5日上午10:30公布抢票楼层

【抢票规则】抢到公布的楼层即可得到价值280元演出门票一张

【参与方式】

分享一段父母最让你感动的事情(50字以上内容需为原创)跟帖抢楼。

【演出时间】12月14日19:30



演出剧照

#### 造一架“钢”的琴,让平凡人歌唱

作为家喻户晓的优秀音乐人,担任本剧艺术总监、作曲的三宝曾经创作过很多脍炙人口的流行歌曲和影视剧主题曲。近年来他将精力完全转向音乐剧,几乎以一年一部的速度创作了《蝶》《金沙》《三毛流浪记》,被誉为“中国音乐剧的教父”。

三宝希望用他的音乐剧告诉大家,这不是曲高和寡的艺术,而是从根本起源上,就是平民的艺术。这种自然的状态体现在剧中的唱段不会独立于剧情而存在,演员不是停下表演去唱歌,而是如同生活中以唱的形式表达,唱段既带有很强的叙事性,也有动人的旋律感。三宝卓越的音乐天赋和高超的技巧更体现在全剧18个唱段,以独唱、对唱、重唱、合唱等多样化的形式,渲染和调剧情的作用。

### 郑州19楼 活动播报

## 《我老公不靠谱》观影归来 百名网友分享感受 希望能找个靠谱老公,陪我欢笑

昨日晚7:30,电影《我老公不靠谱》在郑州首映,制片方寰宇电影和奥斯卡院线专门为郑州晚报·郑州19楼网友在奥斯卡大上海国际影城开设首映专场。虽然天气很冷,但郑州19楼的百名网友却早早地赶到奥斯卡大上海国际影城观看首映。有的网友不到6点就赶到影院,“第一次参加郑州19楼的观影活动,不能迟到”“12月的郑州冷得,当我走进奥斯卡国际影城参加郑州19楼组织的《我老公不靠谱》观影活动时,感觉心里暖洋洋的,因为这里有我的组织,有我的朋友”“去奥斯卡大上海影城是第一次,参加郑州19楼观影也是第一次,老公去幼儿园接儿子回家看孩子,我一人来看电影啦”。

#### 【观后分享】

#### 这个细节最让我感动

影片最让我感动的细节是瑶瑶跳进海里去救她老公,原本很怕水的她,在得知老公可能被水冲走的消息后,奋不顾身地跳进水里,还高声喊道:“老公,我来救你了!”我想那一刻她的脑海里只有张十三,早把自己的生死置之度外了,特感动!

网友 王丽文

#### 希望能找到一个靠谱的老公

很可爱俏皮的电影。喜欢女主角的性格,浑身散发着小可爱、大条却又执着,看他们嬉笑打闹很欢乐。

嘿嘿,希望以后能找到靠谱的老公,陪我欢笑,陪我乐。

网友 久而久之may文

#### 当爱情即将结束的时候,才懂得珍惜

整个故事情节悲喜交加,很有现实感,yoyo对爱情的执着和林书浩一直的坚持增加了这部电影的爱情永恒度。当一场爱情即将结束的时候,才会明白自己的在乎,当发现彼此还是那么关心的时候,才懂得珍惜。

网友 真想没心没肺文



网友合影



刷刷小房子  
快来看看吧

更多分享请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

### 郑州19楼 准妈沙龙

#### 准妈沙龙周六再次开讲

为给郑州的准妈妈及新手妈妈提供专业咨询及交流服务,郑州19楼联合河南省武警医院妇产科特别开设准妈沙龙系列活动,将于12月8日进行第二期交流讲座,本期主题是“为0到6个月宝宝提供全方位护理宝典,帮您成为一个有准备、从容不迫的妈妈。分享一些有关宝宝的小知识,讲座中会更具体讲到你所关心的问题哦。”

#### 【我要参加】

【征集对象】准妈妈和新手妈妈(宝宝在0-6个月)

【讲座时间】12月8日下午3点

【讲座地点】武警河南总队医院门诊医技楼八楼健康宣教室

【讲座内容】新生儿的护理宝典

例:宝宝出生第一顿吃什么?没奶喝怎么办?

产后护理圣经

例:产后母乳喂养的相关知识。

传统月子清规PK舶来月子新规

例:月子里不出门不洗澡PK尽量出门常洗澡。

【参与有奖】

凡到场的网友,均送育儿精品杂志12月刊一本。

凡报名到场的网友,均送158克桶装奶粉和武警医院妇产科特制的《准妈手册》一本。

更多活动细节请登录郑州19楼  
zz.19lou.com 查看